

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Дом детского творчества»

Пригородного муниципального района Республики Северная Осетия-Алания

ВЕСЕЛЫЕ УРОКИ

Молодым педагогам у нас в республике уделяют должное внимание, ведь от их профессионализма и компетентности зависят судьбы будущих поколений. Это не громкие слова, это-жизнь. И такое мероприятие как Форум молодых педагогов «Вектор ПРОдвижения», для них очень актуален.



В рамках Форума перед участниками выступают призеры и победители всероссийских конкурсов профессионального мастерства «Учитель года» и «Педагогический дебют», проводится образовательная и практическая работа в командах. В мастер-классах полезных, например, для



внеклассной деятельности, молодые



педагоги тоже поучаствовали. Мне, как педагогу дополнительного образования предложили показать мастер-класс на свое усмотрение. Выбор пал на «Пальчиковый кукольный театр». Тема интересна тем, что помимо развлекательной части (изготовление декораций и персонажей), есть еще и познавательная составляющая действия, когда педагог для детей или вместе с детьми показывает историю со

смыслом.

Молодые люди с головой окунулись в веселую работу по изготовлению пальчиковых героев и даже подумали на перспективу, где и как смогут применить новый опыт.

А мне тоже было с ними общаться интересно и весело!

К. Н. Дзицоева - педагог дополнительного образования